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INSTRUCCIONES

GENERALES

cuales corresponden con las posibles respuestas de las preguntas del instrumento.
Relleno Incorrecto

Relleno Correcto ) e®

Para contestar, DEBERAS DE LEER CON ATENCION la pregunta’y ELEGIR la respuesta que consideres correcta

Es muy importante rellenar completamente el circulo de la respuesta que consideres correcta en cada una de las preguntas.
Si es necesario borrar alguna respuesta, hazlo completamente y con mucho cuidado evitando romper la hoja.

LEE con mucha atencion las instrucciones particulares presentan algunas preguntas de este instrumento.
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Municipio:

LEE CON ATENCION TODAS ESTAS INSTRUCCIONES ANTES DE QUE EMPIECES ARESOLVER LAS PREGUNTAS.
Esta hoja te servira para registrar las respuestas de cada una de las preguntas
Cada pregunta tiene CUATRO posibles respuestas, indicadas con las letras A, B, C, D; pero sélo una de ellas es correcta.

En esta hoja encontraras una serie de nimeros. A la derecha de cada numero hay cuatro circulos ~ marcados con letras A, B, C, D, las
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1. Sara tiene algunas naranjas. Ella vendié 40% mas naranjas de las que se comio. Si
Sara vendio 70 naranjas ¢cuantas se comio?
A) 25
B) 50
C) 75
D) No aparece
Respuesta correcta : (b)

2. Si tienes que empacar 15 peras, 25 manzanas y 35 jocotes en dos canastas o mas, tal
que todas las canastas tenga la misma cantidad de cada clase de frutas. ¢Cual es la
menor cantidad de canastas que necesitas?

A) 2
B) 3
C)5
D) 6
Respuesta correcta : (c)

3. Cien personas asistiran a una fiesta si las entradas cuestan $30 cada una. Por cada
incremento de $5 en el precio, diez personas menos iran a la fiesta ¢A qué precio se
deben vender las entradas para obtener maximas ganancias?

A) 30
B) 35
C) 40
D) 45
Respuesta correcta : (c)

4. Si 21998 — 21997 — 21996 + 21995 = [c*21995 ¢(Cual es el valor de k?

A) 1
B) 2
C) 3
D) 4
Respuesta correcta : (c)
.1 25 =
5. Si ?=?+5 , entonces el valor de la incognita t es
) 29 ) 70 T ) 3

Respuesta correcta : (a)

6. Al desarrollar (1+ x°)(1—x'), entonces se obtiene:
A)l1-x B) 1-x° C) 1+x—x D) 1+¥-x-x
Respuesta correcta : (d)
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7. Simplifique la expresion

y y y vy
A) B) C) D) Ja /s
XZ X}%I %1 e

Respuesta correcta : (d)

. N N L
8. Al resolver la siguiente ecuacion ;:9(j+7

, para la variable z completamente

simplificada, obtenemos que:
_x=9

A) z B) =4 X C) z=—2L p) ;=X
9 xy 9 xy x—9y y—9x
Respuesta correcta : (d)
9. Simplifique completamente la expresion u
. p q p p A{-l + N—].
M?*— N? N-M M+N
A) m B) VN C) MV D) Ninguna de las anteriores
Respuesta correcta : (b)
10. Sea C(n, r) el nimero combinatorio. SiO<a < b <15y C(15,a) = C(15,b), ¢cual es
el valor de a+b?
A) 16
B) 8
C) 15

D) No se puede determinar.
Respuesta correcta : (c)

11. Si se sabe que en cierta coleccion de objetos, solo los hay de 2 colores diferentes,

de 5 formas diferentes, y de 3 marcas diferentes, é¢cual es el maximo nimero de
objetos que puede tener la coleccion?

A) 8

B) 5

C) 35

D) 30

Respuesta correcta : (d)

12. Sea C(n,r) el numero combinatorio. ¢Cuanto es C(6,1)+C(6,2)+C(6,3)+C(6,4)+C(6,5)?
A) 64

B) 62
C) 36
D) 63
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Respuesta correcta : (b)

13. La probabilidad de un suceso debe cumplir:
A) 0=P(s)=1
B) P(s)=0
C) P(s)=1
D) P(s) no puede ser cero
Respuesta correcta : (a)

14. Dados los conjuntos A=[1,2] y B={1,2}, el grafico del producto cartesiano A X B es

a) Yo b) T4 c) Ta d) T

bl

A) B) C) D)
Respuesta correcta : (b)

15. El grafico de la relacion R={(x,y)e R%/(x-y)* +(y+2)? =4} es una circunferencia de :
A) centro (-2.2) yradio 4
B) centro (-2.,2) y radio 2
C) centro (2.-2) yradio 4
D) centro (2.-2) yradio 2
Respuesta correcta : (d)

16. El gréfico de la funcién f(x)=3"" es:

X X

A) B) C) D)
Respuesta correcta : (c)

17. La funcién inversa de la funcion f(x)=2x-2 es:

A) F(M=-2x+2 B) W=tk C) I"W=—— D) =2
2x-2 2

Respuesta correcta : (d)
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18. Si « es un angulo, éa qué es igual el suplemento de 40 - «?
A) 130 + «

B) 140 + «
C) 150 + «
D) 120 + «

Respuesta correcta : (b)

19. ¢Cuanto vale cada uno de los angulos de un triangulo rectangulo isosceles?

A) 30, 60, 90 B) 45, 45, 90 C) 60, 60, 60 D) 15, 75, 90
Respuesta correcta : (b)

20. El perimetro de un triangulo es igual a 10.4 cm y sus lados son entre si como los
numeros 7, 8 y 11. Calcular esos lados.

A) 3.2,2.8,44 B) 4.3, 2.7, 3.4 C) 4.3, 3.5, 2.6 D) 5.2,3.7, 1.5
Respuesta correcta : (a)

21. ¢Cuantos grados mide el angulo que forman las dos
diagonales de las caras del cubo?
A) 90 A
B) 60
C) 75
D) 45
Respuesta correcta : (b)

S~

c

22. Elija los valores correctos para los angulos a y b de la siguiente figura. La recta AB
es paralela a CD.

A) a= 509 b =602 A a b B

B) a =709 b = 502

C) a =209 b =602 50° 70

D) No se pueden determinar C D
Respuesta correcta : (a)

23. Las notas obtenidas por un alumno en tres examenes parciales de Estadistica
fueron de 8, 9 y 7. Si los porcentajes asignados a cada examen son 30%, 30% y

40% respectivamente, écual es el promedio de aprobacion del alumno?
A) 7.9 B)7 C)8 D)8.5
Respuesta correcta : (a)

24. Cuatro amigos trabajan en un supermercado algunas horas por dia, recibiendo el
siguiente salario por hora: Juan $2.20, Tomads $2.50, Javier $ 2.40 y Martin $ 2.10.
Si Juan trabaja 20 horas, Javier 10, Tomas 20 y Martin 15 a la semana, ¢cual es el
salario promedio por hora?

A) $2.3 B) $ 2.0 C)$2.5 D) $ 2.10
Respuesta correcta : (a)
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25. En una urna hay 3 bolas rojas y 7 verdes. Se extraen 2 bolas una tras otra sin
reemplazo, ¢cudl es la probabilidad de seleccionar una roja y seguidamente una
verde?

A) 7 B) 1 o) 1 D) 3
30 2 30 13
Respuesta correcta : (a)
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La siguiente diferencia de cubos x* - 10° esta expresada correctamente en:
a) (x-10) (x*+ 10x + 100)
b) (x-10) (x+ 5)* +75
¢) (x-10) (x + 10)?
d) (x-10) (x*-10x-100)
Respuesta correcta : (a)

. _ . x+1
Que valor de x satisface la siguiente ecuacion: +—==

a) x=1
b) x=-5/7
c) x=-5/47
d) x=5
Respuesta correcta : (c)

Del siguiente sistema de ecuaciones: [ 72);:33;;117} cCuales valores lo satisfacen?
a) x=4/3; y=23/9
b) x=9/7; y=8/3
c) x=2; y=1
d) x=4/2; y=-1
Respuesta correcta : (c)

La formula general cuadratica es aplicable directamente a:
a) Una ecuacion cubica
b) Una ecuacion lineal
c) Un sistema de ecuaciones
d) Ninguna de las anteriores
Respuesta correcta : (d)

¢Cual de las siguientes graficas define una funcion?

a) b)

"~
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o —(1 "
N

Respuesta correcta : (b)

Un grafico de barras es aplicable en:
a) Cualquier tipo de dato
b) Datos discretos
c) Datos continuos
d) Solo para las edades
Respuesta correcta : (b)

En una combinacién
a) Se atiende el orden
b) Es igual que permutar
c) No atiende el orden
d) Da lo mismo
Respuesta correcta : (c)

La probabilidad de un suceso debe cumplir:
a) 0=P(s)=1
b) P(s)=0
c) P(s)#1
d) P(s) no puede ser cero
Respuesta correcta : (a)

En el siguiente triangulo equilatero, el punto p representa

a) Baricentro

b) Ortocentro

c) Circuncentro

d) Todas las anteriores
Respuesta correcta : (d)

. ¢Qué funcion trigonométrica cumple que es positiva en el primer cuadrante y

negativa en el cuarto cuadrante:?
a) Coseno
b) Secante
c) Tangente
d) Todas las anteriores
Respuesta correcta : (c¢)

“Escoja el valor correcto de la secante de 6002:
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a) 2

b) -2

c) -1/2

d) Ninguno de los anteriores valores es correcto
Respuesta correcta: (b)

“Dos veces x al cuadrado multiplicado por la resta de x y tres veces 2z’ se
expresa en notacion algebraica:
a) (2+x3?)(x - 32)
b) (2+x)3(x — 32)
c) 2x3(-x)(3z)
d) 2x3(x -32)
Respuesta correcta : (d)

. A continuacion se muestra la grafica de la
ecuacion y + 9 = (x - 3)2. ¢Como se obtendria la
grafica de la ecuaciony + 10 = (x - 3)° con base a
la grafica mostrada?
a) la grafica mostrada se traslada verticalmente
1 unidad hacia arriba
b) la gréafica mostrada se traslada verticalmente
1 unidad hacia abajo
c) la grafica mostrada se traslada verticalmente
1 unidad hacia izquierda ‘ (5.-5)
d) la grafica mostrada se traslada verticalmente
1 unidad hacia derecha
Respuesta correcta : (a)

(7.7

. Se escriben los numeros naturales consecutivos
desde 1 hasta 1002, es decir, 1, 2, 3, 4, 5, ... ,999, 1000, 1001, 1002 uno a
continuacion del otro, en una pizarra. Luego se borran, de menor a mayor, aquellos
que son de la forma 4k + 1, donde k es un numero entero positivo. {Cual fue el
ultimo numero borrado?

a) 999

b) 1000

c) 1001

d) 1002

Respuesta correcta : (c)

Todas las ostras son conchas y todas las conchas son azules; ademas algunas
conchas son la morada de animalitos pequenos. Segun los datos suministrados, écual
de las siguientes afirmaciones es cierta?

a) Todas las moradas de animalitos pequenos son ostras
b) Todas las ostras son azules
c) a) y b) no son ciertas
d) a) vy b) son ciertas las dos
Respuesta correcta : (b)
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Es conocida la aficion por las corridas de toros en Espana. Las corridas se celebran
en las plazas de toros, las cuales tienen (generalmente) un ruedo circular de arena
pisada de 40 metros de diametro cuyo perimetro esta rodeado por una defensa de
madera. Un toro persigue a un torero gordito que no puede saltar la defensa a lo
largo de dicha defensa, {qué distancia recorre en cada vuelta a la plaza?

a) 80n metros
b) 400n metros
c) 40n metros
d) 80 metros
Respuesta correcta : (¢)

Rosa, Reina y Mila son hijas de Dilia, de 30 anos de edad. Rosa es 5 anos mayor que
Reina y Reina 2 afos mayor que Mila. Este ano casualmente la suma de las edades de
las tres hijas es igual a la edad su mama Dilia, ¢ccuantos anos tiene Mila?:

a) 3 anos

b) 7 anos

c) 10 anos

d) Faltan datos para calcularlo
Respuesta correcta : (b)

. ¢Cual es el menor numero de hijos (ninos y ninas) en una familia tal que cada hijo
(ninho o nifa) tenga al menos una hermana y un hermano?

a) 2 b) 3 c) 4 d) 5
Respuesta correcta : (c)

¢Cual es el valor de la expresion V‘ 1 +(%

a) 5/4
b) 11/8
c) 7/4
d) 3/2
Respuesta correcta : (a)

Dados los conjuntos A={xe R|x=2-2}y B={xe R|x <5}, lainterseccionde Ay
B se puede representar como:
a) (-2,5)
b) [-2,5)
c) [2,5]
o) @
Respuesta correcta : (b)

Sean P(2,-1) y Q(x,3) dos puntos del plano que distan entre si 5 unidades. Un valor
correcto de X es:
a) 0 b) 3 c)5 d) No existe x que cumpla tal condicién
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Respuesta correcta : (c)

47 Six=-y, ey >0, éCudl de los siguientes literales es erréneo?
a)xy>0
b)x+y=0
c)x*y>0

d) +1=0

< |

R

D

spuesta correcta : (a)

48 Sean los puntos P(4,1) y Q(4,5) que pertenecen a la recta R. ¢Cudl es la pendiente
de dicha recta?
a) 6/8
b) 5/16
c) No esta definida
d) o
e) Respuesta correcta : (c)

49  Elija los valores correctos para los angulos a, by ¢ de la siguiente figura. La recta
AB es paralela a CD.

a) a = 302, b = 309, ¢ = 120° v

b)a =602 b =502, c = 70¢ A RNZAN B

c) a =50% b = 609, c = 70° 300N

d) No se pueden determinar )

Respuesta correcta : (b) a b
C D
2 3
50 La simplificacién de la expresion algebraica |— % es:
Y X
4 4 4
a) % b) —}47 c) —3: d) Ninguna de las anteriores
X

Respuesta correcta : (c)

Pagina 11



51

52

53

54

55

56

57

Colegio de la Iglesia Evangélica El Dios de Israel MATEMATICA Prueba de Conocimiento 2014

.Al resolver la ecuacion Log 8 + Log x = 3 se obtiene para x el valor de

A) 75
B) 125
C) 250
D) 240
Respuesta correcta : (b)

Al simplificar la expresion 4*?+ 16°* -32%° se obtiene
A) 2°
B) 210
C) 62
D) 8°
Respuesta correcta : (a)

Al multiplicar un nimero por 24, su valor aumenta en 1334 unidades. ¢El nimero es?
A) 58

B) 53.36
C) 55.58
D) 57
Respuesta correcta : (a)

El 3% de 81 es igual al 9% de
A) 27
B) 54
C) 72
D) 90

Respuesta correcta : (a)

Si 6 gatos cazan 6 ratones en 6 minutos, entonces el niumero de ratones que 30 gatos
pueden cazar en 30 minutos es:
A) 6
B) 30
C) 150
D) 180
Respuesta correcta : (c)

Dada la sucesion infinita de numeros: 1, 4, 9, 16, 25, 36, 49, 64,... {Qué numero
sigue después de 64?
A) 65
B) 81
C) 74
D) Cualquier nuimero mayor que 64.
Respuesta correcta : (b)

“Tres veces z mas dos veces la suma de X y y”“ se expresa en notacion algebraica, asi:
A) (z+3)+xX+2)+y
B)(z+3)+xX+y+2)
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C) 3z4+ 2y+y
D) 3z+ 2(x+Yy)
Respuesta correcta : (d)

Al desarrollar (1+x?)(1 - x%), entonces se obtiene:
A)1-X°
B) 1-x°
C)1+x*-x°
D)1+x2-x3-%°
Respuesta correcta : (d)

Factorice completamente la siguiente expresién x”y—25y+3x°=75
A) (x+5f(x-5 tzl‘_\~+ 3
B) |x+5){x=5)ly+3)
C) (x+5)(x=5)(y-3)
D) (x+5/(x=5]y=3]
Respuesta correcta : (b)

Dos atletas se encuentran a una distancia de 12 kilometros. Si salen corriendo el
uno hacia el otro, de tal forma que la rapidez del segundo es el triple que la rapidez
del primero, ¢a qué distancia del punto medio del trayecto entero se cruzan?

A) 6 Km.

B) 2 Km.

C) 3 Km.

D) 1 Km.

Respuesta correcta : (c)

. En la figura adjunta se tiene un circulo inscrito en un cuadrado. Si el radio del

circulo mide 2 cm., entonces la medida lado del cuadrado es
A)2 V2 cm / \
B) 2 cm

C) 4cm
D) V2 cm
Respuesta correcta : (c)

. El cuadrilatero ABCD es un paralelogramo, E es el punto en el cual se cortan las

diagonales AC y BD. Entonces los tridngulos A ABE y A CDE son
A) isosceles y congruentes A B
B) semejantes y congruentes
C) semejantes y no congruentes E

D) congruentes y no semejantes
Respuesta correcta : (b)
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63 En el gréfico, el circulo C;, de radio r, esta incluido en el circulo C., de radio R. El

64

65

66

67

68

circulo C; es tangente interiormente al circulo C. y pasa por el centro de C.. Si el
area de C; mide 5 cm? entonces el area de C: es
A) 10 cm?
B) 10n cm?
C) 20 cm?
D) 20n cm?
Respuesta correcta : (c)

. ¢A qué es igual el suplemento de 402 — ¢ ?
A) 1302 + «
B) 1402 + «
C) 1502 + «
D) 1202 + « 2
Respuesta correcta : (b) £

¢Cuaél es el area de la zona sombreada de la figura? I
A) 5
B) 7
C) 4
D)9
Respuesta correcta : (c)

La sombra de un monumento mide 10 m, y la de una varilla vertical de 1 m de

altura, situada a su lado, mide, en el mismo momento, 40 cm; J{qué altura tiene el
monumento?

A) 4m
B) 25 m
C) 40 m
D) 32.4m
Respuesta correcta : (b)

Dados los conjuntos A = {x e R/x>-2} v B = {x e R/x <5}, laintersecciéon de

A con B es:

A) 12, 5]
B) 1-2, 5[
C) [-2, 5[
A &
Respuesta correcta : (a)

A continuacion se muestra la grafica de la ecuacién (y + 9) = (x - 3)%. éCudl de los

desplazamientos tiene la grafica de la ecuacion (y + 10) = (x - 3)?

A) La grafica mostrada se traslada verticalmente una unidad hacia arriba
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B) La grafica mostrada se y
traslada verticalmente una
unidad hacia abajo

C) La grafica mostrada se .
traslada horizontalmente una
unidad hacia la izquierda

D) La grafica mostrada se 0
traslada horizontalmente una
unidad hacia la derecha
Respuesta correcta : (b)

69 (A cudl de las ecuaciones corresponde la grafica siguiente? y
A)y=-3x+6 \
B) y=x-6 §
C)y=3x-6 St
D) y = x? <

Respuesta correcta : (a)

70 El gréfico de la funcidén f(x)=2(x+1)>-1 es una parabola vertical
A) de vértice V(1,-1), abierta hacia arriba.
B) de vértice V(-1,1), abierta hacia abajo.
C) de vértice V(2,-1), abierta hacia arriba.
D) de vértice V(-1,-1), abierta hacia arriba.
Respuesta correcta : (d)

71  La funcién inversa de f(x)=2x - 2 es
A) f(x)=-2x+2

B) f7'(x)=4(x-1)

e |
C) S D=5
D) fl(x) =222

Respuesta correcta : (d)

72 La nota media conseguida en una clase de 20 alumnos ha sido de 6. Diez alumnos

han reprobado con nota 3 y el resto obtuvo mas de 5. {Cudl es la nota media de los
alumnos aprobados?
A) 9

Pagina 15



73

74

75

Colegio de la Iglesia Evangélica El Dios de Israel MATEMATICA Prueba de Conocimiento 2014

B) 5
C) 4.5
D) 3
Respuesta correcta : (a)

Se pretende ordenar a un grupo de 3 sefioras y 3 sefiores en una linea. ¢De cuantas
maneras se puede hacer si se desea que las 3 sefioras permanezcan juntas?
A) 144
B) 72
C) 24
D) 36
Respuesta correcta : (c)

Se dispone de 10 tarjetas enumeradas del 1 al 10 en una urna; se extraen dos
carjetas, ¢cual es la probabilidad de que las dos presenten numeros pares cuando se
extraen una tras otra si la primera extraida no se regresa a la urna?

A) 2/9

B) 5/7

C) 1/3

D) 2/5

Respuesta correcta : (a)

. Sea C(n, r) el numero combinatorio. ¢Cuéanto es C(6,1) + C(6,2) + C(6,3) + C(6,4) +
C(6,5)?
A) 64
B) 62
C) 36
D) 63
Respuesla correcta : (b)
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